

October 17, 2023

A – Addendum #3

RFP –PS001 2023 Debt Collection of Municipal Bylaw Notices and other debt

Questions and Answers:

Q1: Is it possible to obtain the missing Agreement referenced below under 3.16:

Response:

If the proponent is successful, the RMOW will share the RMOW Professional Services agreement listed in this section.

Q2: Are there other contract documents we should have for review and consideration to the RFP response?

Response:

No.

Q3: Section 2.2 e – they are looking for the tickets to be reported on Experian and ClearScore, is this a must? We only report to Dun & Bradstreet, Equifax, and TransUnion. Could Dun & Bradstreet replace Experian and ClearScore for the Commercial credit reporting?

Response:

Proponents may propose variety of reporting tools that we may consider.

End of Addendum